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図 15 市内４駅の各設問に対する満足度 
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図 16 鉄道の運行本数に対する満足度（年齢別） 

 
 

図 17 駅の始発・終発時間に対する満足度（年齢別） 

 
 

図 18 鉄道の運賃に対する満足度（年齢別） 
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図 19 駅の施設（トイレや待合室など）に対する満足度（年齢別） 

 
 

図 20 駅の運行状況のわかりやすさに対する満足度（年齢別） 

 
 

図 21 利用した駅の総合的な満足度に対する満足度（年齢別） 

33.3%

34.2%

25.3%

18.3%

22.8%

23.1%

16.4%

23.3%

43.1%

33.9%

37.4%

31.0%

36.2%

26.6%

32.8%

33.3%

8.3%

18.5%

17.6%

20.6%

19.6%

20.8%

20.9%

23.3%

12.5%

10.5%

15.8%

23.2%

17.2%

20.8%

20.9%

16.7%

2.8%

2.9%

3.9%

6.9%

4.2%

8.7%

9.0%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80歳代以上

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

(N=70)

(N=319)

(N=434)

(N=394)

(N=378)

(N=172)

(N=68)

(N=30)

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満足 不満足

30.9%

33.5%

25.0%

22.8%

29.4%

33.7%

29.9%

40.0%

50.0%

41.0%

41.6%

37.1%

38.2%

33.1%

44.8%

46.7%

8.8%

18.7%

23.6%

24.6%

19.4%

21.5%

14.9%

13.3%

10.3%

5.2%

8.2%

12.5%

9.8%

8.7%

9.0%

1.6%

1.6%

3.1%

3.2%

2.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80歳代以上

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

(N=70)

(N=319)

(N=434)

(N=394)

(N=378)

(N=172)

(N=68)

(N=30)

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満足 不満足

28.2%

32.5%

24.5%

21.3%

28.2%

29.5%

25.4%

33.3%

46.5%

43.6%

47.5%

44.1%

45.2%

39.9%

47.8%

50.0%

18.3%

17.7%

21.9%

24.1%

18.4%

21.4%

19.4%

10.0%

5.6%

5.6%

5.7%

7.4%

6.9%

9.2%

7.5%

6.7%

1.4%

0.7%

0.5%

3.1%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80歳代以上

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

10歳代

(N=70)

(N=319)

(N=434)

(N=394)

(N=378)

(N=172)

(N=68)

(N=30)

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満足 不満足

-101-



資料編
 

図 22 鉄道と鉄道の乗り換え（京王⇔小田急・小田急⇔モノレール等）に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 23 乗り継ぎの情報や案内のわかりやすさに対する満足度（年齢別） 
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図 24  鉄道の運行本数に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 25 駅の始発・終発時間に対する満足度（移動目的別） 

 

図 26 鉄道の運賃に対する満足度（移動目的別） 
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図 27 駅の施設（トイレや待合室など）に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 28 駅の運行状況のわかりやすさに対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 29 利用した駅の総合的な満足度に対する満足度（移動目的別） 
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図 30 鉄道と鉄道の乗り換え（京王⇔小田急・小田急⇔モノレール等）に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 31 乗り継ぎの情報や案内のわかりやすさに対する満足度（移動目的別） 
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図 32 市内のバスにつていの各設問に対する満足度  
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図 33 市内拠点地からバス停までの距離に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 34 バスの運行本数に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 35 バスの始発・終発時間に対する満足度（年齢別） 
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図 36 バスの運賃に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 37 バス停の環境（ベンチ、屋根等）に対する満足度（年齢別） 

 

図 38 バスの運行経路や行き先に対する満足度（年齢別） 
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図 39 バスの運行時間の正確さ（定時性）に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 40 バスへの乗り降りのしやすさ（段差等）に対する満足度（年齢別） 

 

 
図 41 バスと鉄道の乗換えに対する満足度（年齢別） 
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図 42 バスの運行情報のわかりやすさに対する満足度（年齢別） 

 

 
図 43 利用したバスの総合的な満足度に対する満足度（年齢別） 
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図 44 市内拠点地からバス停までの距離に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 45 バスの運行本数に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 46 バスの始発・終発時間に対する満足度（移動目的別） 
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図 47 バスの運賃に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 48 バス停の環境（ベンチ、屋根等）に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 49 バスの運行経路や行き先に対する満足度（移動目的別） 
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図 50 バスの運行時間の正確さ（定時性）に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 51 バスへの乗り降りのしやすさ（段差等）に対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 52 バスと鉄道の乗換えに対する満足度（移動目的別） 
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図 53 バスの運行情報のわかりやすさに対する満足度（移動目的別） 

 

 
図 54 利用したバスの総合的な満足度に対する満足度（移動目的別） 
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図 55 各公共交通の利用頻度 
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②ミニバスアンケート 

・ミニバスアンケート調査表 
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・ミニバスアンケート調査結果 

 
 

 
図 56 個人属性：性別 N=1555 

 

図 57 個人属性：年齢 N=1559

 
図 58 個人属性：職業 N=1542 

 
図 59 個人属性：免許証保有状況 N=1506 
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図 60 年齢別の居住地（多摩市内） 
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図 61 年齢別の居住地（多摩市外） 
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図 62 アンケート受取日の移動目的 N=1552 

 
図 63 アンケート受取日のミニバス運賃支払い方法 N=1565 
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図 64 ミニバスの利用頻度 N=1557 

 

図 65 ミニバスの利用頻度と免許所有状況の関係 N=1498 

 
図 66 ミニバスの利用頻度と移動目的の関係 N=1541 
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